13分月的

2016年4月 丙申年三月初八 星期四 今日16版





百日会战 决战8条 劣 类河流

我市重点打击 河流沿线企业 三类违法行为

记者 张赤奎 通讯员 胡志刚

本报讯 13日 记者从市环保局获 悉 在前期开展 春雷斩污 行动的基础 上 该局再出重拳 组织精干力量 对我 市8条劣 类河流开展 百日会战 铺 开专项执法行动 全力助推 五水共治 工作。

这8条劣 类河流分别为:华溪 芝英段、西门溪、雅庄溪、倪宅溪、小 北溪、方岩溪、白墈溪以及古山华釜 溪。

此次行动 ,环保部门将联合相关 部门单位对8条劣 类河流进行全面 排查 根据排污口和管网建设情况 对 河流沿线工业功能分区、村庄内企业 全面展开调查 采取 处罚+整改+关 停 的模式 ,以最快的速度、最强的力 度打好劣 类河流整治攻坚战。

据了解,行动中,执法人员将采 取突击检查和零点行动等方式,重 点检查8条劣 类河流沿线的所有 工业企业,重点打击通过暗管、渗 井、渗坑偷排,没有任何污染防治设 施直排污染物 非法排放有毒物质等 违法行为。同时,市环保局将进一步 加强与公安机关等部门的协作配合, 形成合力,保持环境执法监管的高压 态势。

据悉 在刚刚结束的 春雷斩污 行动中,市环保局共出动执法人员 2126人次,检查企业479家,其中立 案查处企业31家、断电5家、关停取 缔15家、媒体曝光5家、移送公安机 关处理案件1起,切实加大了对环境 违法行为的打击力度,确保我市环境 质量稳步提升。

学鼓词 传承非遗文化

13日 在城区丽州路一居民区内 ,10多位鼓词爱好者围 坐在金华市级非遗传承人卢顶风身边认真练习。据了解, 这是市非遗中心举办的第五期免费培训班,自2014年开办 以来,今年已是第三个年头。 记者 杨成栋 摄



全省县(市、区)委书记工作交流视频会召开 营造良好生态切实掌握 改革发展主动权

记者 张赤奎 见习记者 何悦

本报讯 11日晚和12日晚,省委 连续利用两个晚上的时间召开第十二 次全省县(市、区)委书记工作交流视 频会议 ,20 位县(市、区)委书记围绕 全力备战 G20、虎口夺食抓项目、三 改一拆 五水共治 不停步、创新引领 转型升级等作了工作交流。徐华水、 金政、陈毅成、范晓东等市各套班子领 导在我市分会场参加会议。

会议指出,今年是 十三五 开局

之年,是推进结构性改革攻坚之年,是 G20 杭州峰会举办之年。各地各部门 要全面贯彻落实 五大发展理念 ,在 各个领域着力营造良好生态,切实掌 握改革发展主动权。

会议强调,打造好的经济生态, 关键是要坚定不移地打好转型升级 系列组合拳、建设强大的基础设施, 推动经济发展走上 增长中高速、质 量中高端 的健康轨道。打造好的自 然生态 ,关键是要照着 绿水青山就 是金山银山 的路子走下去,深谋绿

色布局,深化环境治理,深挖生态潜 力,更加自觉地推动绿色发展,进一 步打开 绿富美 的通道。打造好的 社会生态 ,关键是要牢牢守住平安和 民生两条底线 ,做深做细做实社会治 理的各项工作,进一步提升群众的安 全感获得感幸福感。打造好的政治 生态 ,关键是要坚持正确用人导向 进一步提振党员干部干事创业的精 气神,引导广大党员干部不歇气、不 松劲、不掉链,打赢改革发展的每一 场战役。

南鸿路出店经营 现象严重

13日 ,记者在南鸿路旧货市 场看到,市场内10余家商店存在 出店经营、乱搭钢棚及简易棚堆 放旧家电、旧家具等问题。

时政新闻

2版

治水原来 还可以这样做

近日 ,中国工程院曲久辉院 士作的专题报告带来了一场头 脑风暴。本报与大家分享曲久 辉讲座的部分PPT截图。

第一重点

3版

注意 ,有人冒充 8890加盟商行骗

近期,有多位市民向平台反 映,一些人打着 8890 加盟商 的旗号, 收取高额维修费或赊骗 材料费 使市民和商家利益受损。

8890

10版

一张方格表 能自查眼底病变?

一张简单的方格表 就能测 出是否得了眼底黄斑病变 这种 说法靠谱吗?带着疑问,记者咨 询了我市眼科专家。

13版





幸福生活不仅 在于丰衣足食,更 在于碧水蓝天。

🧼 永康市环保局 宣





多云到阴 部分地区阴 有阵雨 夜里阴有阵雨

| 偏东风 1~2级 最高温度 **23**℃~24℃

地质灾害等级三级 发生地质 灾害的气象风险较高(黄色预警) 多云到阴

有时有阵雨

最低温度 15 ~16

更多信息 清关注 永康气象 微信号